'CORRIGE ELECTRICITE T1

1°" Groupe 2008
PROBLEME N°1
1/ 230V
2-/  ns=1500 tr/min
f_50%60 _ _
31+ p=L p=22 =2 2p=4
p Ns p 1500 =

3.2 g= Mt= 15001440 _ o o, soit 4%
ns 1500 o
3.3-/ Pam = 3 Ulcosp = +/3*400*30%0.8= 16628 W

3.4/ 5990 _ 5 9 soit 90%
16628 =0

PROBLEME N°2

1-/ 48 VA représente la puissance apparente du transformateur

2-/ m=ﬁ =0.104
230

3.1/ Picc représente les pertes cuivre du transformateur
3.2/ P =Ry l102= 12,1022 =4. 104 W = 0.4 mW

0.4 mW<< 1W donc Pj négligeable devant P4

'3.3-/ Pyg représente donc les pertes fer
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